
REŠITVE DZ str. 19 in 20 

1. rezervoar za gorivo – 136 l 

    otroški bazen – 87 l 

    škropilnica – 7 l 

    lonec – 5 l 

    steklenica za kis – 1 l 

2. R: 14 l + 29 l = 43 l 

    O: Skupaj so prodali 43 l jagodnega in jabolčnega soka. 

    R: 47 l – 18 l = 29 l 

    O: Prodali so 29 l limonade manj kot ledenega čaja.  

    R: 18 l + 14 l = 32 l,  36 l – 32 l = 4 l 

    O: Prodali so 4 l več mineralne vode kot limonade in jagodnega soka 

skupaj. 

3. 59 l                46 l               9 l 

    46 l                28 l              69 l 

    75 l                48 l              28 l 

    81 l                27 l              11 l  

4. O: Stric Ivo je natovoril 24 l jagodnega soka. 

    R: 24 l + 24 l + 38 l = 86 l  

    O: Stric Ivo je natovoril 86 l pijače. 

    R: 100 l – 86 l = 14 l 

    O: Natovoriti bi morali še 14 l pijače. 

5. R: 80 l – 65 l = 15 l 

    O: Naliti moramo še 15 l vode, da bo akvarij poln. 

6. Izračunam lahko, koliko l soka so iztisnili v sredo. Koliko l soka so iztisnili 

v vseh dneh. 

R: 16 l + 2 l = 18 l     R: 16 l + 17 l + 18 l = 51 l 

V sredo so iztisnili 18 l soka in 51 l soka v vseh dneh. 


